



## 二十大代表薛荣 要把郑州的好故事 讲给更多人听

10月16日上午,党的二十大在北京人民大会堂隆重开幕。“作为代表,我认真聆听了报告,心潮澎湃,备受鼓舞。”薛荣告诉正观新闻记者,她对报告中提出的“中国式现代化”等印象深刻,“报告中提出实施就业优先战略,强化就业优先政策,健全就业公共服务体系,加强困难群体就业兜底帮扶等,可以说为民营企业的发展注入了强大的信心和动力,也让我们看到了国家毫不动摇地对民营企业的支持和鼓励。”

历经9次创业失败,1994年,借来300块钱带着16名下岗工人开始了第10次创业,用20余年将一个小组发展成为年产值超40亿元的知名家政企业……她就是郑州圆方集团党委书记、总裁薛荣。薛荣是党的十九大代表,2022年她当选为党的二十大代表。

“参加党的二十大盛会,我做了8项准备,包括做调研写建议,召开6次座谈会收集基层党代表的声音,总结10年发展成果,以‘薛书记的日记’形式每日发布文字讲述参会的点点滴滴等。”薛荣表示,她现在正紧锣密鼓筹备建立党的二十大精神沉浸式展馆,

等到她从北京回到郑州第二天就准备开馆,“这是一个能给党员提供声光电、演出相融合体验的沉浸式宣讲馆。”

“我穿着家政服参加了党的二十大开幕会,非常自豪。如果说10年前大家对家政还不太了解,那么这10年随着人民生活水平的不断提高,农村妇女通过学习技能不断走出家门,我觉得家政品牌会更亮,我仍然要为中国家政代言。”此次作为河南省非公企业党代表参会,薛荣认为自己身上的责任沉甸甸,“我代表了全省几百万的个体工商户和民营企业,使命重大。希望能够将郑州的好故事讲给更多人听。”

薛荣表示,就她个人而言,她创办的郑州圆方集团现在已有7万多名员工,大部分是农村户籍,且学历低、年龄偏高,属于就业困难群体,这正契合了报告中提到的“加强困难群体就业兜底帮扶”等内容。

“相信在二十大精神的指引下,人人都有通过勤奋劳动实现自身发展的机会,我们民营经济的发展也会越来越好。”薛荣说。

正观新闻·郑州晚报记者  
石闯 古晨茜



党代表日记 2022年10月16日 星期日  
二十大代表薛荣

### 我们看到的不是好日子 更是共同富裕的好日子

今天是我终身难忘的日子,昨天一夜翻来覆去睡不着,早上5点换上了定制的大红色家政服装,精神抖擞地去参加盛会。因为我代表着河南、代表着郑州千千万万的劳动者。

遥记2017年参加十九大,在聆听报告时,记者给了我一个镜头画面,我身着一身红色家政服、佩戴头巾是那么的显眼靓丽。今天我再一次身着大红色的家政服走进人民大会堂,记者又给了我一个镜头,还是一身红色的家政服和红色的头巾,画面依然是那么的亮眼夺目。

今天的人民大会堂雄伟庄严,万人大礼堂气氛热烈。能再一次近距离聆听二十大报告,我

感到热血沸腾、心潮澎湃。大会上一次次掌声响彻全场,15个部分的报告,感觉字字句句都说到了我们老百姓的心里。

报告中强调,“实施就业优先战略。强化就业优先政策,健全就业促进机制,促进高质量充分就业。健全就业公共服务体系,完善重点群体就业支持体系,加强困难群体就业兜底帮扶”,这一内容令我印象深刻,大家都说:“跟共产党走,我们老百姓就能过上好日子。”

我们集团中很多姐妹10年前都是贫困家庭,这10年她们学技术、学本领都过上了好日子。而在整个报告里,我们看到的不是好日子,更是共同富裕的好日子,令人振奋鼓舞。

## 二十大代表李会东 身处大有可为新时代 奋力加快科技创新步伐

10月16日上午,党的二十大在人民大会堂隆重开幕。党的二十大代表、恒天重工股份有限公司钳工高级技师李会东在接受记者采访时说,党的二十大报告主题鲜明,内容全面,总结回顾了过去十年以来的伟大成就,全面阐述了新时代治国理政的新思路、新战略、新举措,为未来五年乃至更长一段时期党的工作指明了方向。尤其报告中提到的“尊重知识、尊重人才、尊重创造”“建立制造强国、质量强国”的理念,和“发挥创新体系整体效能,实施关键

核心技术攻坚战”的工作安排令他印象深刻。

李会东告诉记者,党的十八大以来,一系列关于产业工人队伍建设的政策相继实施落地,产业工人通过技术创新、技能提升实现技术报国热情不断高涨。身处大有可为的新时代,作为一名来自郑州的党代表,李会东表示,将进一步学习领会二十大精神,进一步加快科技创新步伐,矢志不渝,笃行不怠,为中华民族伟大复兴贡献自己的力量。

出生于1986年的李会东,是

恒天重工股份有限公司郑州恒天重型装备有限公司(原郑纺机)机加工部专项组班组长,钳工高级技师,2016年被授予全国“五一劳动奖章”,2019年享受国务院政府特殊津贴,2020年被评为全国劳动模范。

据了解,恒天重工于2015年成立“李会东郑州市示范性劳模和工匠创新工作室”,2019年成立“李会东河南省示范性劳模和工匠创新工作室”,积极吸纳善钻研、敢担当的优秀技能人才加入团队,目前共发展创新成员49

人。工作室成立至今,李会东带领团队成员立足企业实际,大胆创新突破,围绕生产难题实施技术攻关,取得了可喜成果。

截至目前,李会东劳模工作室共完成技术攻关项目168个,其中83个项目获得公司“自主改善”技术攻关成果奖,3个项目获得郑州市“五小”创新成果奖,申报国家发明专利2项、实用新型专利14项,为公司累计节约资金1000万余元。

正观新闻·郑州晚报记者  
徐刚领